
  

Інформація для батьків щодо театральної 

постановки:  

„Моє тіло належить мені“ для усіх 3+4 класів 

 

Шановні батьки!  

Ми раді, що нам вдалося залучити до нашої школи театрально-профілактичну програму "Моє 

тіло належить мені" для третього та четвертого навчальних років. Театральна постановка 

вже мала великий успіх у дітей, батьків та колег нашої школи навесні 2018 та 2020 років. На 

жаль, через пандемію коронавірусу вистави, заплановані на 2022 рік, не відбулися. 

Ця успішна загальнонаціональна програма "theatrepädagogische werkstatt" («Театрально-

педагогічна майстерня») за 24 роки охопила вже понад два мільйони дітей. Програма має 

на меті зміцнити дітей, щоб краще захистити їх від сексуального насильства. 

Вистава є профілактичною програмою проти сексуального насильства. Вона спрямована на 

те, щоб навчити дітей стратегіям, які дають їм більше безпеки. Тричі театральні педагоги 

крок за кроком відпрацьовують з учнями навички розпізнавання "ситуацій насильства" та 

отримання допомоги. Ідентифікуючи себе з ролями акторів, учні дізнаються, коли дорослі 

переходять межі і як вони, як діти, можуть отримати "НІ-почуття". Учні вчаться прислухатися 

до своїх почуттів і потреб та діяти відповідно до них. Вони мають право сказати "НІ", коли 

вони відчувають "НІ-почуття". Дітям показують, як вони можуть отримати допомогу або вийти 

з неприємної ситуації. Важливо підвищувати обізнаність про те, що в сексуальному 

насильстві завжди винен кривдник, а не дитина, яка страждає від нього. При цьому прямо 

уникається навіювання страху та недовіри дітям. 
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Концепція вистави "Моє тіло належить мені" побудована наступним чином: 

 

Вона допомагає дітям зрозуміти. 

- що вони можуть розрізняти "так" і "ні" у своїх почуттях. 

- що вони повинні довіряти власним почуттям. 

- що їхнє тіло належить тільки їм. 

- що вони самі певною мірою несуть відповідальність за власну безпеку. 

- що існують певні правила, як захистити себе навіть у небезпечних ситуаціях. 
  

Детальнішу інформацію Ви знайдете за посиланням: www.tpw-osnabrueck.de 

Кожен третій і четвертий клас отримує три міні-театральні вистави на цю тему, актори 

прийдуть до школи в наступні дні, а потім зіграють п'єсу під час шкільних занять чотири рази 

поспіль (окремо для кожного класу). 

Дати для третіх класів:                              Дати для четвертих класів:                                                       

Середа, 31.05.2023                                                               Четвер, 25.05.2023 

Четвер, 01.06.2023                                                                Середа, 07.06.2023 

Середа, 14.06.2023                                                               Четвер, 15.06.2023 

 

Для того, щоб зміцнити і захистити ваших дітей в довгостроковій перспективі, особливо 

важливо, щоб ви, дорогі батьки, були відкриті до цієї теми, коли діти приходитимуть до вас з 

додатковими питаннями в ці дні.  

Витрати на проект будуть покриті за рахунок коштів, виділених містом Бонн для запобігання 

насильству. 

Ми з нетерпінням чекаємо на співпрацю з "theatrepädagogische werkstatt"! Ми сподіваємося, 

що завдяки цій співпраці ми зможемо зміцнити особистість ваших дітей і, зрештою, краще 

захистити їх. 

З повагою,  

Сабіне Брюггер 

Директорка школи 
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